Corte Zari



Lybra

Design: Archirivolto, Silvano Del Guerra

Una terra, la Toscana delle nostre radici, ricca di arte e di storia.

Un patrimonio che costituisce il bagaglio culturale, I' anima aziendale, la nostra
visione plasmando le scelte e il gusto degli arredi che proponiamo.
L'autenticita delle nostre preferenze, sta tutto nella collezione Lybra, una
collezione raffinata, contemporanea, equilibrata; sintesi di un presente mai
astratto ma sempre meditato e attento.
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LYBRA DAY
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850

DENVER

Credenza a 4 ante impiallacciate
frassino INTARSIATO. Basamento e
gambe in metallo laccato.
Sideboard with 4 veneered doors in
INLAY ash wood. Base and legs in
lacquered metal.

cm 229 x 56 x 85 h

867

DENVER

Credenza 4 ante con top e fianchi in
legno laccati.

Basamento e gambe in metallo laccato.
4 doors sideboard with top and sides in
lacquered wood.

Base and legs in lacquered metal.

cm 169 x 56 x 85 h

870

LINHAS

Credenza in legno a 4 ante
pantografate. Basamento e gambe in
metallo laccato.

Wooden sideboard with 4 pantographed
doors. Base and legs in lacquered

cm 229 x 56 x 85 h metal.

877

LINHAS

Credenza in legno a 4 ante
pantografate. Basamento e gambe in
metallo laccato.

Wooden sideboard with 4 pantographed
doors. Base and legs in lacquered
metal.

cm 169 x 56 x 85 h

847

DENVER

Mobile base a 4 cassetti con frontali
decorati. Basamento e gambe in
metallo laccato.

Cabinet base with 4 drawers with
Decorated fronts. Base and legs in
lacquered metal.

cm 229 x 56 x 53 h

849

BLUES

Credenza a 3 cassetti con 2 ante

in legno e 2 ante in vetro. Maniglie e
gambe in metallo laccato.
Sideboard with 3 drawers with 2
wooden doors and 2 glass doors.
Handles and legs in lacquered metal.
cm 230 x50 x 88 h

869

BLUES

Mobile base con cassetto, vano a
giorno e 2 ante laterali. Maniglie e
basamento in metallo laccato.

Base cabinet with drawer, open
compartment and 2 side doors.
Handles and base in lacquered metal.
cm 230 x50 x 53 h

88

868

DENVER

Cabinet a 2 ante impiallacciate in
frassino INTARSIATO. Basamento e
gambe in metallo laccato.

Cabinet with 2 veneered doors in INLAY
Base and legs in lacquered metal.

cm 90 x 53 x 158 h

848

DENVER

Mobile Bar a 2 ante laccate e ripiani
in vetro. Basamento e gambe in
metallo laccato.

Bar cabinet with 2 lacquered doors
and glass shelves. Base and legs in
lacquered metal.

cm 100 x53 x 145 h

238-VT11

LIDER

Tavolo da pranzo in metallo con
basamento laccato curvato e piano in
vetro.

Dining table in curved metal lacquered
base and glass top.

cm @ 160x 76 h

206-VT10

ERIK

Tavolo da pranzo con basamento in
legno taglio diamantato laccato e piano
in vetro.

Dining table with base in lacquered
diamond wood and glass top.

cm @160 x 75 h

236-06M

OLIVER

Tavolo da pranzo con basamento
laccato in legno curvato con piano in
marmo.

Dining table with lacquered base in
curved wood with marble top.

cm 150 x 180 x 76 h

619

MINOU

Sedia con basamento in metallo laccato
e rivestimento in tessuto.

Chair with lacquered metal base and
upholstery in fabric.

cm 57 x58 x 82 h

604

ROBIN

Sedia con gambe in legno laccate e
rivestimento in tessuto.

Chair with lacquered wooden legs and
upholstery in fabric.

cm 63 x 53 x 109 h

FCO - 037

FAUSTO I

Divano 3 posti con gambe in metallo
laccato e rivestimento in tessuto.

3 seater sofa with lacquered metal legs
and fabric upholstery.

cm 224 x 94 (seduta 70) x 76 h

230-VR14

DENVER

Tavolino salotto con basamento e
gambe in metallo laccato e piano in
vetro.

Coffee table with lacquered metal base
and legs and glass top.

cm 170 x 47 x 22 h

232-VR13

DENVER

Tavolino salotto con basamento e
gambe in metallo laccato e piano in
vetro.

Coffee table with lacquered metal base
and legs and glass top.

cm 107 x 47 x 22 h

231-VR12

DENVER

Tavolino salotto con basamento e
gambe in metallo laccato e piano in
vetro.

Coffee table with lacquered metal base
and legs and glass top.

cm 70 x 47 x 22 h

715

ROGER

Divano 3 posti con schienale curvo.
Gambe in metallo laccato taglio laser e
rivestimento in tessuto.

3 seater sofa with curved backrest.
Legs in laser-cut lacquered metal and
fabric upholstery.

cm 260 x 99 x 86 h

383

BRICK I

Tavolo salotto in noce canaletto
con basamento in metallo laccato.
Coffee table in canaletto walnut
with lacquered metal base.

cm 140x 70 x 28 h

385-G

BRICK IlI-G

Tavolo salotto in gres Arabesque.
Coffee table in Arabesque stoneware.
cm 70 x 60 x 29 h

384

BRICK |

Tavolo salotto in legno laccato.
Coffee table in lacquered wood.
cm 70x80x22h



LYBRA NIGHT
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968

ZENO

Letto imbottito con testata in legno
curvato. Giroletto imbottito e piedi in
ferro decorato.

Upholstered bed with curved wooden
headboard. Upholstered bed frame and
metal feet decorated.

cm 214 x201 x 111 h

467

DENVER

Comod a 3 cassetti con top e frontali
laccati. Basamento e gambe in metallo.
Chest of drawers with 3 drawers with
lacquered top and fronts. Metal base
and legs.

cm 129 x 53 x 83 h

469

BLUES

Como a 3 cassetti con fianchi curvi.
Top in Frassino fumo e gambe in
metallo.

Chest of drawers with 3 drawers with
curved sides. Top in Ash smoke and
metal legs.

cm 130x 50 x 88 h

890

DENVER

Toilette con 3 cassetti e specchio
girevole. Basamento e gambe in
metallo.

Dressing table with 3 drawers and
revolving mirror.Metal base and legs.
cm 139x 54 x78h

760

DUKE

Poltrona imbottita con rivestimento in
tessuto e basamento in legno.
Upholstered armchair with upholstery in
fabric and wooden base.
cm74x81x95h

90

969

MONDRIAN SLIM

Letto con struttura in metallo e pannelli
imbottiti in tessuto. Giroletto imbottito e
piedi in legno

Bed with metal structure and upholste-
red fabric panels. Upholstered bed
frame and wooden feet.

cm 244 x 209 x 128 h

468

DENVER

Comodino a 2 cassetti con top e
frontali laccati. Basamento e gambe in
metallo.

2 drawers bedside table with lacquered
top and fronts. Base and legs in metal.
cm 62 x 42 x 63 h

472

BLUES

Comodino rotondo ad 1 cassetto e vano
centrale. Top in frassino e gambe in
metallo.

Round bedside table with 1 drawer and
open compartment. Ash top and metal
legs.

cm @48 x53h

621

DENVER

Pouf imbottito con struttura in legno.
Upholstered pouf with wooden
structure.

cm 36 x 36 x 47 h

372

QUADRA

Specchiera con profili in metallo.
Mirror with metal profiles.

cm 77 x130h

LYBRA LIGHTING

| 9

1490

NODE

Piantana in metallo laccata e ottone con
diffusore in vetro.

Floor lamp in lacquered metal and brass
with glass diffuser.

cm 77 x38x 181 h

1491

NODE

Lumetto in metallo laccato e ottone con
diffusore in vetro.

Night lamp in lacquered metal and brass
with glass diffuser.

cm 40x23x53 h

1414 -R

OMEGA-ROLL

Lumetto in metallo, paralume ROLL con
base legno tonda.

Night lamp in metal, lampshade ROLL
with round wood base.
cm@18x455h

91

1492

NODE

Lampada in metallo laccata e ottone
con diffusore in vetro.

Table lamp in lacquered metal and brass
with glass diffuser.

cm 50x29x70h

1493

NODE

Sospensione a 3 luci in metallo laccato
ed ottone con diffusore in vetro.

3-light chandelier in lacquered metal
and brass with glass diffuser.

cm @107 x76h

1415-R

OMEGA-ROLL

Lampada in metallo, paralume ROLL
con base legno tonda.

Table lamp in metal, lampshade ROLL
with round wood base.

cm @24 x66h



Finiture Finishes

N°® 96 - cat. B
salvia

N° 78 - cat. B
titanio

Essenze Woods

N° 94 - cat. N
frassino fumo

N° 90 - cat. B N°® 76 - cat. B N°® 75 - cat. C N° 92 - cat. B
nuvola ardesia madreperla tortora dune

N° 85 - cat. B N° 39 - cat. A N° 51 - cat. B N° 09 - cat. B
dark nero grafite ferro naturale effetto ruggine

Galvaniche Galvanic plating

N° 77 - cat. N G3 Cat. Oro G4 cat. Nichel
noce canaletto oro chiaro opaco nichel nero lucido

Decori speciali Special decorations

N° RK1 - cat. ROCK
rock gray

N° RK2 - cat. ROCK
rock silver

Rovere con intarsio “Shadow”
0Oak with “Shadow” inlay

92

Gres Stoneware Marmo Marble

dream arabesque glossy fior di bosco bianco carrara

Tessuti Fabrics

Tt i
snob 1019 cat.E snob 1027 cat.E snob 1034 cat.E thar L1671 — 302 thar L1671-304
tartufo cat. E zenzero cat. E

thar L1671-305 thar L1671-201 carina TM 04-15 cat. E carina TMO4 — 484 cat.E buk 4267-49 cat. D
oliva cat. E caramel cat. E

buk 4267-66 cat. D passion 24 cat.E G075/129 cat.G G075/130 cat.G

93



94

95



Corte Zari

Via Liguria, 2/4, Loc. Fosci - 53036 Poggibonsi (SI) |
T. +39 0577 934447 - info@cortezari.it
www.cortezari.it




